2019世界新能源汽车大会昨在博鳌开幕

中国市场销量占全球"半壁江山

上汽集团分享高质量发展的探索实践

本报讯 (记者 叶薇)2019世 界新能源汽车大会昨天在海南博 鳌开幕,大会聚焦汽车与能源、交 通、信息、通讯等领域联动智慧城 市应用场景的深度融合。上汽集团 总裁陈志鑫在大会上发表专题演 讲,向与会嘉宾分享了以技术驱动 中国新能源汽车产业高质量发展 的探索实践。

从 2015 年起,中国新能源汽车 产销量首次位居世界第一,如今中 国市场的销量占据全球新能源汽车 市场的"半壁江山",中国汽车工业 在面向未来的核心技术、技术标准

师

致

高

全

民

本报讯(记者

左妍)短平快的门

诊里,你能听懂医

生的话吗? 繁复的

就医流程,你知道

下一步去哪里吗?

面对严肃的手术

谈话, 你除了害 怕,还听进了什

么? 昨天成立的上

海市医师协会医

学科学普及分会

将致力于打造医

师的"科普工具

包",制定制作医

生们临床可以使

用的科普知识包.

提高患者对疾病

和治疗的理解,改

民健康素质亟待

提高,健康科学知

识的普及任重道

远。老百姓出现医

疗紧急情况时只

能被动等待专业

救护人员,很少能

够进行主动的自

救、互救。让民众

提高健康知识和

能力,致力于医学科普,是每一位

医生的使命与责任, 也是一种职

业能力。上海市医师协会医学科 学普及分会会长、上海新华医院 副院长潘曙明教授表示,如同智

商、情商一样, 民众也是有"健 ,"健商"是人们应该具备的一

种健康素养,它的提高必将提升 我国人民的健康水平,填补医患 之间交流的知识鸿沟。但是要做 到这一点, 医生自己必须具备一

定的素养和能力。在实际生活中,

很多临床医生做科普还存在着应

景的态度,写得随意,想得粗糙,

甚至抄袭网络上的健康文章,这样

目前,我国国

善医患沟通。

领域,已走在世界发展前列。更为重 要的是,新能源汽车市场规模、核心 技术、产业链配套、标准体系、制度 经验的率先发展,为中国引领世界 汽车工业新能源、智能网联创新变 革, 提供了重要的基础创新和战略 协同平台,得以加快构建面向全球、 面向未来的产业竞争新优势

新民网·www.xinmin.cn 24小时读者热线·962555 编辑邮箱·xmvwb@xmwb.com.cn 读者来信·dzlx@xmwb.com.cn

今年以来, 国内新能源汽车市 场继续保持较快增长, 但随着新能 源补贴的大幅退坡, 增速出现放缓 迹象。中汽协数据显示,今年1-5 月新能源汽车销量达 46.4 万辆,再 创新高,但较去年同期相比增速出

陈志鑫表示,"只有把核心技术 作为企业生存发展的'硬核',坚定 不移地发展技术,并推动新能源技 术与智能网联等创新技术的融合发 展,才能应对来自全球的竞争和挑 战,才能减少对补贴政策的依赖,才 能在市场调整中建立起差异化的竞 争优势、形成新的增长点,才能真正 实现新能源汽车产业的高质量发

上汽集团是国内最早一批从事 新能源自主研发的汽车企业。今年 1-6月,上汽新能源汽车销量超过8

万辆,同比增长40%左右,在行业 内保持领先。通过在"电池、电驱、电 控"三电核心技术领域的投入积累 和自主掌控, 上汽集团牢牢抓住了 新能源汽车发展的主动权。

目前, 上汽正在加快推动电驱 变速箱、电轴、逆变器、电池管理系 统等"三电"技术新一轮创新,并打 造具有国际领先水平的电动车专属 架构。最新开发的第三代燃料电池 系统,电堆功率 115kW,体积功率 密度为 3.1kW/L,可实现-30℃低温 启动,性能指标已达到国际一流水 平。未来,上汽计划在高端轿车、轻

型客车、城市公交、重型卡车以及各 类商用车领域, 推出更多燃料电池 车新品,全面加快燃料电池汽车产 业化落地。

围绕用户需求和出行痛点,上 汽还将积极融合 5G、人工智能等先 进技术, 为新能源汽车创新发展赋 能助力。2017年、上汽与中国移动、 华为签署战略合作协议, 共同开展 智能网联关键领域的技术研究。目 前、上汽正在结合 5G 技术探索打 造第一代智能座舱,将各种服务生 态在智能座舱中实现互联共享,丰 富出行的过程体验。

沙泾港河道 水清岸绿

上海虹口区音乐 谷沙泾港水域呈现水 清岸绿的美景,增高 的防汛墙边栽种了各 种净化水质的水生植 物,成为周边市民们 沿河休闲散步的又一 好去处。图为沙泾港 在音乐谷半岛湾呈现 "U" 字形的水系美 景,老建筑在河畔宛 一座小岛

杨建正 摄影报道

"无陪儿童"暑假乘机申请量激增

假,搭乘飞机的无人陪伴儿童(以下 简称"无陪儿童")的申请量激增,较 去年同比增长150%。春秋航空表 示,从"小候鸟"飞入的城市来看,上 海、宁波、深圳排在前三位。

春秋航空的数据表明,6月的 "无陪儿童"申请量几乎每天都在 上扬,一个月内申请量达 1200 余 件,同比去年猛增了约150%。7月 1日、2日出现了"无陪儿童"出行、 预订量的双高峰。

"无陪儿童"的出行日期主要 集中在7月上旬和8月下旬两个 时段,每天几乎有百位"无陪儿童" 飞在春秋航空国内的各条航线上。 "小候鸟"抵达的目的地城市,飞往 上海的人数最多,宁波其次,深圳 居第三位。主要出发城市来自于绵 阳,石家庄,重庆等。

今年1月春秋航空已开通了 "无陪儿童"线上申请、线上预订的 一站式服务。据介绍,和正常预订 成人机票流程一致,只要在预订过

信息即可, 无需等待后台处理结 果,即可轻松完成"无陪儿童"服务 申请及预订,减少了旅客的来回奔 波,省却了二次审核,大大方便了旅 "无陪儿童"仅限于国内航班, 适用成人票价全价的50%购票儿 童, 乘机需携带身份证或者户口本 原件。另外,由于这项服务的特殊 性,每个航班能接收"无陪儿童"数 量有限制,春秋航空为空客 A320 机型,每个航班特殊旅客≤5名。

本报讯 (记者 金志 刚)上海人网上办事更方 便了! 从昨天起,上海车 主本人的交通违法可在 支付宝上"刷脸"扣分、缴 罚款。

海

刷

脸

就

能

缴

罚

"刷脸"处理交通违 法的整个过程不超过30 秒,非常方便。打开支付 宝,进入城市服务-违法 处理缴款,点击相应的违 法记录,无需手动输入身 份信息,"刷脸"就能进行 扣分、缴罚款。支付宝实 名认证及刷脸技术能确 保讳法处理系本人操作, 从技术上杜绝了黄牛"买 分卖分"的可能。

支付宝技术专家介 绍,支付宝人脸识别技 术的准确率达到了 99.99%,被冒用的可能 性极低。即使手机丢了, 也必须先通过"手机密

码+支付宝登录密码"打开你的 支付宝,再通过"刷脸验证"才 能进去交通缴罚页面, 总共三道

除了交管业务,如今上海人 足不出户,在手机上能办的"事" 越来越多,包括刷脸查询公积金、 电子社保卡、预约挂号、个税申 报、水电煤缴费等百件事项。

上海多部门联合对网约车平台上户检查

平台有违规派单行为将被处罚

本报讯 (记者 罗水元 通讯 周光余)昨天,上海多部门联 合对多个网约车平台进行了上户 检查。检查发现,"滴滴"13 辆在线 运营的网约车中,有11辆为无营 运资质车辆。

据了解,7月1日起,市交通委 执法总队、市交警总队、市道运局 和市委网信办联合对本市所有已 上线的网约车平台公司全覆盖执 法检查。此次检查,通过线上和线 下相结合的方式,对平台公司是否 干 7 月 1 日前完成清退平台内不 合规车辆、全量数据推送、对驾驶 员进行安全教育和合规化提示等 监管要求现场检查。

昨天,记者跟随检查组首先来 到"享道出行"检查。现场,检查组 随机从企业平台系统和市网约车 监管平台系统抽取部分7月1日 以来的订单,查看企业是否有为 不合规车辆派单行为。同时,检 查组还结合监管平台"黑名单" 预警情况,比对企业平台派单情 况,以检查企业是否为被列入 "黑名单"预警的非营运资质车 辆实施派单。现场抽查的 10 个 订单中,没有查出"享道出行"公 司违规派单的问题。而在7月1 日检查的"携程专车""神马专车" '曹操专车""神州专车"也无违规 派单行为。

随后,检查组来到"滴滴"上海 分公司检查。检查组现场随机抽查 了企业平台6个订单,市网约车监 管平台7个订单,经现场比对,有

11 个订单中的车辆显示为无营运 资质车辆。现场,交通执法部门对 "滴滴"公司开出《责令改正通知 书》,整改期满后,将再次进行线下 和上户检查 一日再被查出有违规 派单行为,交通执法部门将对平台 进行处罚。

下午,在对"美团打车"平台的 现场检查中, 同样发现违规行为。 随机抽查了企业平台6个订单,市 网约车监管平台8个订单,经比 对,有1个订单中的车辆显示为无 营运资质车辆。

记者从市交通委执法总队获 悉,为配合线上执法检查,交通执 法部门还同步在线下开展路面执 法检查,截至昨天中午,上海已查 处无营运资质网约车98辆,其中,

涉及"滴滴出行"36辆,"美团打车" 21辆,"首汽约车"22辆。

7月起,交通执法部门将会同 公安交警等部门对本市非法网约 车及平台企业开展常态化的线下 和线上执法监管,对检查发现的为 无网约车运营资质的车辆派单行 为,将依据《上海市查处车辆非法 客坛若干规定》和《网络预约出租 汽车经营服务管理暂行办法》等相 关法律法规规定,一律对平台进行 处罚,并不定期向社会及媒体公布 查处情况。

另外,上海交通主管部门也将 积极会同市委网信办和公安部门 研究对拒不整改的网约车平台实 施暂停发布、下架 APP 和停止互联 网服务等处罚措施。

的科普文章难以与网络上的伪科学 科普内容竞争流量。上海市医师协 会医学科学普及分会将倡导医生拿 出写 SCI 论文的态度来对待科普文 章,言之有物,言之有据,尊重并保 护知识产权,拿出医生科学严谨的 态度,学会与公众沟通。 上海市经济管理学校

首开幸福课程 倡导幸福德育

www.sems.cn